

Vespa Club Limmattal

Dorfstrasse 36
CH-8957 Spreitenbach
info@vespaclublimmattal.ch • www.vespaclublimmattal.ch

Beitrittserklärung Vespa Club Limmattal

BITTE DIESEN ANTRAG IN BLOCKSCHRIFT AUSFÜLLEN UND PER POST ODER E-MAIL UNTERZEICHNET RETOURNIEREN!

| ☐ Herr ☐ Frau | | |
|--|--------------------------|--|
| Name: | | |
| Vomame: | | 10 |
| Geburtsdatum, T/M/J: / | | Foto |
| Adresse: Nr.: | | |
| Postleitzahl: Ort: | | |
| Tel. Privat: | | |
| Mobile: | | |
| E-Mail: | | |
| | | |
| Hiermit erkläre ich mich einverstanden, dem Vespa Club Limmattal beizutreten als | | |
| Aktivmitglied (Angemeldet im Vespa Club Schweiz Enthalten sind CHF 20.00 für | • | itrag: CHF 100.00 PA CLUB SCHWEIZ (VCS) |
| ☐ Passivmitglied (Nicht angemeldet im Vespa Club S | chweiz) Jahresbe | itrag: CHF 80.00 |
| und den entsprechenden Beitrag jährlich zu entrichten. | | |
| | | |
| | | |
| Ort und Datum: | | |
| Unterschrift Antragsteller | Unterschrift Kassier VCL | |
| | | |

Vespa Club Limmattal



Dorfstrasse 36
CH-8957 Spreitenbach
info@vespaclublimmattal.ch • www.vespaclublimmattal.ch

Spreitenbach, 31. Dezember 2024

Rechnung Mitgliederbeitrag 2025

Liebes Mitglied

Wir danken Dir für die Unterstützung unseres Vereins.

Wir erlauben uns, Dir den folgenden Jahresbeitrag zu berechnen und freuen uns darauf, mit Dir ein spannendes und erfolgreiches Jahr mit unseren Vespas zu verbringen.

Wie in der Mitgliederversammlung 2024 beschlossen, werden die Mitgliedsbeiträge wie folgt festgelegt:

Registriertes Mitglied des Vespa Club Schweiz

Nicht registriertes Mitglied des Vespa Club Schweiz

Aktiv

CHF 100.00

CHF 80.00

Gemäß unseren Statuten ist der Mitgliedsbeitrag innerhalb von 30 Tagen nach Erhalt der Rechnung zu bezahlen.

Um Fehlzahlungen zu vermeiden, verwende bitte ausschließlich den untenstehenden Einzahlungsschein. Zahlungen nur per Post oder Bank!

Danke schön.

Beste Grüße Nicola Giannola / Kassierer VCL

Zahlteil **Empfangsschein** Konto / Zahlbar an CH96 8080 8003 1465 5576 8 Konto / Zahlbar an Vespa Club Limmattal CH96 8080 8003 1465 5576 8 Vespa Club Limmattal Dorfstrasse 36 Dorfstrasse 36 8957 Spreitenbach 8957 Spreitenbach Zahlbar durch (Name/Adresse) Zahlbar durch (Name/Adresse) Währung **Betrag** Währung Betrag CHF CHF [Annahmestelle



Vespa Club Limmattal

CH-8957 Spreitenbach info@vespaclublimmattal.ch • www.vespaclublimmattal.ch

Spreitenbach, 31. Dicembre 2024

Fattura quota sociale anno 2025

Gentile soci

Ti ringraziamo per il sostegno del nostro club.

Ci permettiamo di addebitarti il seguente contributo annuo e non vediamo l'ora di trascorrere con te un anno entusiasmante e di successo con le nostre Vespe.

Come deciso nell'assemblea generale del 2024, le quote sociali sono fissate come segue:

Membro iscritto al Vespa Club Svizzera Membro non iscritto al Vespa Club Svizzera Attivo

CHF 100.00

Passivo

CHF 80.00

Secondo il nostro Statuto, la quota sociale dovrà essere versata entro 30 giorni dal ricevimento della fattura.

Per evitare pagamenti errate, ti preghiamo di usare solo ed esclusivamente la polizza di versamento sottostante. Pagamenti solo tramite posta o banca!

Grazie.

Cordiali saluti Nicola Giannola / Cassiere VCL

Zahlteil Empfangsschein Konto / Zahlbar an CH96 8080 8003 1465 5576 8 Konto / Zahlbar an CH96 8080 8003 1465 5576 8 Vespa Club Limmattal Vespa Club Limmattal Dorfstrasse 36 Dorfstrasse 36 8957 Spreitenbach 8957 Spreitenbach Zahlbar durch (Name/Adresse) Zahlbar durch (Name/Adresse) Währung Betrag Währung Betrag CHF CHF [Annahmestelle